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Draga bralka in bralec,  

Projekt City Water Circles se bliža koncu, imamo pa še veliko za predstaviti. On-line priročnik CWC je na 

voljo brezplačno na spletu, pilotne naložbe so dokončane in zbranih je veliko uporabnih izkušenj. Nacionalne 

in transnacionalne strategije upravljanja z vodami so pripravljene. Nujno je ukrepati, saj je pravilno 

upravljanje z vodo v mestih še pomembnejše kot kdaj koli prej. Pridružite se naši zaključni konferenci, da 

boste imeli vpogled v rezultate projekta! 

 

ZAKLJUČNA KONFERENCA 9.junija 2022 

Zaključna konferenca projekta bo 9. junija v Splitu 

in na spletu. 

Konferenca ponuja globlji vpogled v rezultate 

projekta: e-vsebine, lokalne in evropske vodne 

strategije, inovativne investicije v mestih: zelene 

strehe, deževni vrtovi, upravljanje podatkov v 

realnem času, zbiranje deževnice, ponovna uporaba 

sive vode, proizvodnja sekundarnih surovin iz 

odpadne vode. 

VABILO, PRIJAVA, AGENDA 

 

 

 

TRANSNACIONALNA STRATEGIJA KROŽNEGA UPRVALJANJA Z 

VODAMI 

Ponovni razmislek o upravljanju voda s pomočjo 

krožnega upravljanja, ponuja priložnost za 

spopadanje z izzivi upravljanja voda v mestih. 

Številni problem zahtevajo sistemski in 

transformativni pristop k zagotavljanju storitev 

oskrbe z vodo in sanitarnih storitev, ki zagotavlja  

bolj trajnosten, vključujoč, učinkovit in prožen 

način upravljanja, s prepoznavanjem  celovite 

vrednosti vode. Namen »transnacionalne 

strategije CWC in priporočil politikam za 

spodbujanje krožne rabe vode v CE regiji« je 
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https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Final-CWC-Conference-9th-June-2022.html
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prispevati k prizadevanjem EU za spodbujanje  ponovne uporabe vode in rabe deževnice. 

PODROBNEJE O STRATEGIJI TUKAJ 
 

E-PRIROČNIK O KROŽNEM UPRAVLJU VODA V URBANIH SREDIŠČIH 

 Kako celovito pristopiti h krožnemu upravljanju in rabi vode v urbanih 
območjih? Za spopadanje s tem izzivom predstavljamo »Mednarodni 
spletni priročnik o krožnem upravljanju in uporabi vode v mestih«, 
pregled orodij za podporo odločanju, ki vsebuje informacije o 
pametnem načrtovanju, upravljanju, inženiringu in digitalnih rešitvah 
za varčevanje z vodo in ponovno uporabo vode. E-priročnik sestavljajo 
štirje tematski katalogi: 

• Pametna orodja za ocenjevanje potenciala rabe vode v mestih 

• Inovativne inženirske in na naravi temelječe rešitve za krožno 
porabo vode 

• Spodbujanje orodij za pametno upravljanje vode 

• Nova digitalna orodja za spodbujanje učinkovite rabe vode med 
državljani/potrošniki. 

 

VEČ INFORMACIJ TUKAJ 

 

 

 

 

 

 

 

PRIJAVA na E-novice 

Obiščite spletno stran in nas spremljate! 

 

           

 

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Transnational-water-strategy-and-policy-recommendations-.html
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/CWC-Online-Handbook.html
https://forms.gle/knem59gF32XB64WH6
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/CWC.html
https://www.facebook.com/citywatercircles/
https://www.instagram.com/citywatercircles/
https://twitter.com/CirclesCity

